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1. Welcome!

Thank you for choosing the PATONA Premium Deep Throw Softbox. This

professional light modifier is designed to give you precise control over your

lighting, helping you achieve beautiful, high-quality results in your photo and

video projects.

2. Product Overview

The PATONA Premium Deep Throw Softbox 90cm is a large, professional

parabolic light modifier for the Bowens mount. Its deep design creates a

focused, yet soft, light with precise control, ideal for portraits and

professional video. It features a quick-release system for fast setup and

includes two diffusers, a grid, and a carry bag for maximum versatility.

3. Key Features

Deep Parabolic Shape: The large 90cm deep parabolic design creates

focused, controlled, and soft lighting.

Standard Bowens Mount: Ensures wide compatibility with a variety of

studio lights.

Quick-Release Mechanism: Allows for exceptionally fast and easy

setup and teardown, saving valuable time on set.

Dual Diffusers: Includes both inner and outer diffusers for adjustable

levels of softness to suit your needs.

Honeycomb Grid: The included grid provides better directional control

of the light and reduces spill.
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Portable Design: Comes in a durable carry bag for easy transport and

storage.

4. What’s in the Box

1x Parabolic Softbox 90cm

1x Inner Diffuser (Soft Cloth)

1x Outer Diffuser (Soft Cloth)

1x Honeycomb Grid (Grille)

1x Carry Bag

1x QR Card for User Manual

5. Product Diagram

Product Diagram

1. Parabolic Softbox 90cm

2. Inner Diffuser (Soft Cloth)

3. Outer Diffuser (Soft Cloth)

4. Honeycomb Grid (Grille)

5. Carry Bag



6. Bowens Mount

6. Operating Instructions

Assembly

1. Prepare the Softbox: Place the folded softbox face down on a clean

surface. If the Bowens mount is not already attached, prepare to install

it.

2. Install the Mount: Align the Bowens mount ring with the central hub and

press it into place until it locks.

3. Open the Softbox: Firmly press down on the central hub. The internal

rods will begin to expand outwards, opening the softbox.

4. Lock in Place: Continue pressing until the quick-release mechanism

clicks and locks the softbox in its open position.

5. Install Inner Diffuser: Attach the inner soft cloth to the clips located on

the inside of the softbox.

6. Install Outer Diffuser: Attach the outer soft cloth to the Velcro edge

around the rim of the softbox.

7. Install Grid (Optional): For more directional light, attach the honeycomb

grid to the Velcro edge on top of the outer diffuser.

Disassembly

1. Remove the grid and diffusers.

2. Press and hold the black release button on the central hub.

3. Gently guide the hub upwards, allowing the rods to fold inwards.

4. Store the folded softbox and all accessories in the provided carry bag.

7. Technical Details



Specification Value

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Mount Bowens mount

Diameter (Expanded) 90 cm

Depth 59.5 cm

Folding Length 82 cm

Weight 1350g

Carry Bag Dimensions 82 x 26 cm

Material
Premium reflective fabric, metal

rods

8. Safety Notes

Ensure the softbox is securely mounted to your light fixture before use.

Be cautious of your surroundings when opening the softbox, as the

rods expand quickly.

If using a light with a hot modeling lamp, allow the lamp to cool down

before disassembling and packing the softbox.

Handle with care to avoid bending the metal rods or tearing the fabric.

Keep the softbox and its components away from moisture and extreme

temperatures.

9. Disposal

This product is made of metal and fabric components. Please dispose of it

according to local regulations for waste management. Do not dispose of



with general household trash. Consult your local waste management

authority for proper recycling procedures.



1. Willkommen!

Vielen Dank, dass Sie sich für die PATONA Premium Deep Throw Softbox
entschieden haben. Dieser professionelle Lichtformer wurde entwickelt, um
Ihnen eine präzise Kontrolle über Ihre Beleuchtung zu ermöglichen und
Ihnen so zu helfen, schöne und hochwertige Ergebnisse in Ihren Foto- und
Videoprojekten zu erzielen

2. Produktübersicht

Die PATONA Premium Deep Throw Softbox 90 cm ist ein großer,
professioneller parabolischer Lichtformer für den Bowens-Anschluss. Ihr
tiefes Design erzeugt ein fokussiertes, aber dennoch weiches Licht mit
präziser Steuerung, ideal für Porträts und professionelle Videos. Sie
verfügt über ein Schnellwechselsystem für einen schnellen Aufbau
und enthält zwei Diffusoren, ein Wabengitter und eine Tragetasche für
maximale Vielseitigkeit

3. Hauptmerkmale

Tiefe Parabolform: Die große, 90 cm tiefe Parabolform erzeugt
fokussiertes, kontrolliertes und weiches Licht

Standard-Bowens-Anschluss: Gewährleistet breite Kompatibilität mit
einer Vielzahl von Studioleuchten.

Schnellverschlussmechanismus: Ermöglicht einen außergewöhnlich
schnellen und einfachen Auf- und Abbau und spart so wertvolle Zeit am
Set.

Doppeldiffusoren: Enthält sowohl innere als auch äußere Diffusoren für
einstellbare Weichheitsgrade, die Ihren Bedürfnissen entsprechen.

Wabengitter: Das mitgelieferte Gitter ermöglicht eine bessere
Richtungssteuerung des Lichts und reduziert Streulicht.
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Tragbares Design: Wird in einer robusten Tragetasche geliefert, die den
Transport und die Aufbewahrung erleichtert.

4. Was ist in der Box?

1x Parabolische Softbox 90cm

1x Innendiffusor (weiches Tuch)

1x Äußerer Diffusor (Weiches Tuch)

1x Wabengitter (Grill)

1x Tragetasche

1x QR-Karte für die Bedienungsanleitung

5. Produktdiagramm

Produktdiagramm

1. Parabolische Softbox 90 cm

2. Innendiffusor (weiches Tuch)

3. Außendiffusor (weiches Tuch)

4. Wabengitter

5. Tragetasche



6. Bowens-Anschluss

6. Bedienungsanleitung
Montage

1. Softbox vorbereiten: Legen Sie die gefaltete Softbox mit der
Vorderseite nach unten auf eine saubere Oberfläche. Falls der Bowens-

Anschluss noch nicht angebracht ist, bereiten Sie die Installation vor

2. Montage der Halterung: Richten Sie den Bowens-Montagering an der
zentralen Nabe aus und drücken Sie ihn fest, bis er einrastet.

3. Öffnen Sie die Softbox: Drücken Sie fest auf die zentrale Nabe. Die
inneren Stäbe beginnen sich nach außen auszudehnen und öffnen so

die Softbox.

4. Arretieren: Drücken Sie weiter, bis der Schnellverschlussmechanismus
einrastet und die Softbox in der geöffneten Position arretiert.

5. Einbau des inneren Diffusors: Befestigen Sie den inneren weichen Stoff
an den Klemmen an der Innenseite der Softbox.

6. Äußeren Diffusor anbringen: Befestigen Sie den äußeren weichen Stoff
am Klettverschlussrand um den Rand der Softbox.

7. Gitter anbringen (optional): Für gerichteteres Licht befestigen Sie das
Wabengitter an der Klettkante oben am äußeren Diffusor.

Demontage

1. Entfernen Sie das Gitter und die Diffusoren

2. Drücken und halten Sie den schwarzen Entriegelungsknopf an der
zentralen Nabe.

3. Führen Sie die Nabe vorsichtig nach oben, sodass sich die Stangen
nach innen einklappen können.

4. Bewahren Sie die zusammengefaltete Softbox und sämtliches Zubehör
in der mitgelieferten Tragetasche auf.

7. Technische Details



Spezifikation Wert

Modell
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Anschluss Bowens-Anschluss

Durchmesser (ausgezogen) 90 cm

Tiefe 59,5 cm

Faltlänge 82 cm

Gewicht 1350 g

Abmessungen der Tragetasche 82 x 26 cm

Material
Hochwertiges reflektierendes

Gewebe, Metallstangen

8. Sicherheitshinweise

Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass die Softbox sicher an Ihrer
Leuchte befestigt ist

Seien Sie beim Öffnen der Softbox vorsichtig mit Ihrer Umgebung, da
sich die Stangen schnell ausdehnen.

Wenn Sie eine Leuchte mit einer heißen Einstelllampe verwenden,

lassen Sie die Lampe abkühlen, bevor Sie die Softbox
auseinandernehmen und verpacken.

Bitte vorsichtig handhaben, um ein Verbiegen der Metallstangen oder
ein Einreißen des Stoffes zu vermeiden.

Die Softbox und ihre Komponenten sollten vor Feuchtigkeit und
extremen Temperaturen geschützt werden.

9. Entsorgung



Dieses Produkt besteht aus Metall- und Textilkomponenten. Bitte entsorgen
Sie es gemäß den örtlichen Abfallentsorgungsvorschriften. Entsorgen Sie es
nicht im normalen Hausmüll. Wenden Sie sich an Ihre örtliche
Abfallentsorgungsbehörde, um Informationen zu den richtigen
Recyclingverfahren zu erhalten

10.HERSTELLERINFORMATION
ELEKTRO-/ELEKTRONIKGERÄTE
Informationen für private Haushalte

Das Elektro- und Elektronikgerätegesetz (ElektroG) enthält eine Vielzahl von
Anforderungen an den Umgang mit Elektro- und Elektronikgeräten. Die
wichtigsten sind hier zusammengestellt.

1.Getrennte Erfassung von Altgeräten

Elekto- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als
Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer vom
unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte
gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel-
und Rückgabesysteme.

2.Batterien und Akkus sowie Lampen

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht
vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem
Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer
Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte
einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines
öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden.

3.Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den
Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den
von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten
Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind



Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und
Elektronikgeräten sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer
Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder
dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräten anbieten und auf dem Markt
bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und Versandflächen für
Elektro- und Elektronikgeräten mindestens 400 m² betragen oder die
gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen.

Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete
Rückgabemöglichkeiten in zumutbaren Entfernungen zum jeweiligen
Endnutzer zu gewährleisten. Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe
eines Altgerätes besteht bei rüchnahmepflichtigen Vertreibern unter
anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die
Gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird. Wenn ein
neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das
gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen Abholung übergeben
werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2

Abs.1 ElektroG, nämlich “Wärmeüberträger”, “Bildschirmgeräte” oder
“Großgeräte” (letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50

Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden
Endnutzer beim Abschluss eines Kaufvertrages befragt. Außerdem besteht
die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen der
Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für solche Altgeräte,

die in keiner äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar
beschränkt auf drei Altgeräte pro Geräteart.

4.Datenschutz-Hinweise

Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt
insbesondere für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik
wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen
Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden
Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5Bedeutung “durchgestrichene Mülltonne”



Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig
abgebildete Symbol einer durchgestrichenen
Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät
am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom
unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

Hersteller-Informationen gemäß § 18 Abs. 4 ElektroG (neu)PATONA
International S.L.U. – Untere Giesswiesen 17

78247 Hilzingen, Germany – www.patona.de  info@patona.de
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1. Bienvenue !

Merci d'avoir choisi la softbox à longue portée PATONA Premium. Ce

modificateur de lumière professionnel est conçu pour vous offrir un contrôle

précis de votre éclairage, vous permettant ainsi d'obtenir de superbes

résultats de haute qualité pour vos projets photo et vidéo.

2. Présentation du produit

La softbox PATONA Premium Deep Throw de 90 cm est un grand diffuseur

parabolique professionnel pour monture Bowens. Sa conception profonde

permet de créer une lumière douce et concentrée, offrant un contrôle

précis, idéale pour les portraits et la vidéo professionnelle. Elle est

équipée d'un système de fixation rapide pour une installation aisée et

comprend deux diffuseurs, une grille et un sac de transport pour une

polyvalence maximale.

3. Principales caractéristiques

Forme parabolique profonde : La grande parabole de 90 cm de

profondeur crée un éclairage ciblé, contrôlé et doux.

Monture Bowens standard : assure une large compatibilité avec une

variété d'éclairages de studio.

Mécanisme de dégagement rapide : Permet un montage et un

démontage exceptionnellement rapides et faciles, ce qui permet de

gagner un temps précieux sur le plateau.

Double diffuseur : Comprend un diffuseur intérieur et un diffuseur

extérieur pour des niveaux de douceur ajustables selon vos besoins.

Grille en nid d'abeille : La grille incluse offre un meilleur contrôle

directionnel de la lumière et réduit les fuites.
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Conception portable : Livré dans un sac de transport résistant pour un

transport et un rangement faciles.

4. Contenu de la boîte

1 boîte à lumière parabolique 90 cm

1 diffuseur intérieur (tissu doux)

1 diffuseur extérieur (tissu doux)

1x Grille en nid d'abeille

1 sac de transport

1 carte QR pour le manuel d'utilisation

5. Schéma du produit

Diagramme du produit

1. Boîte à lumière parabolique 90 cm

2. Diffuseur intérieur (tissu doux)

3. Diffuseur extérieur (tissu doux)

4. Grille en nid d'abeille

5. Sac de transport



6. Mont Bowens

6. Instructions d'utilisation
Assemblée

1. Préparation de la boîte à lumière : Placez la boîte à lumière pliée, face

vers le bas, sur une surface propre. Si la monture Bowens n’est pas déjà

fixée, préparez-vous à l’installer.

2. Installation du support : Alignez la bague de montage Bowens avec le

moyeu central et appuyez dessus jusqu’à ce qu’elle se verrouille.

3. Ouvrir la boîte à lumière : Appuyez fermement sur le moyeu central. Les

tiges internes commenceront à s’écarter, ouvrant ainsi la boîte à

lumière.

4. Verrouillage en position : Continuez d’appuyer jusqu’à ce que le

mécanisme de déverrouillage rapide s’enclenche et verrouille la boîte à

lumière en position ouverte.

5. Installation du diffuseur intérieur : Fixez le tissu doux intérieur aux clips

situés à l’intérieur de la boîte à lumière.

6. Installation du diffuseur extérieur : Fixez le tissu doux extérieur au bord

Velcro autour du contour de la boîte à lumière.

7. Installation de la grille (en option) : Pour une lumière plus

directionnelle, fixez la grille en nid d’abeille sur le bord Velcro situé sur le

dessus du diffuseur extérieur.

Démontage

1. Retirez la grille et les diffuseurs.

2. Appuyez sur le bouton de déverrouillage noir situé sur le moyeu central

et maintenez-le enfoncé.

3. Guidez délicatement le moyeu vers le haut, en laissant les tiges se

replier vers l'intérieur.

4. Rangez la boîte à lumière pliée et tous les accessoires dans le sac de

transport fourni.



7. Détails techniques

Spécification Valeur

Modèle
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Monter Monture Bowens

Diamètre (déployé) 90 cm

Profondeur 59,5 cm

Longueur pliée 82 cm

Poids 1350 g

Dimensions du sac de transport 82 x 26 cm

Matériel
Tissu réfléchissant haut de

gamme, tiges métalliques

8. Consignes de sécurité

Avant utilisation, assurez-vous que la boîte à lumière est solidement

fixée à votre luminaire.

Faites attention à votre environnement lorsque vous ouvrez la boîte à

lumière, car les tiges se déploient rapidement.

Si vous utilisez une lampe pilote, laissez-la refroidir avant de démonter

et de ranger la boîte à lumière.

Manipuler avec précaution pour éviter de plier les tiges métalliques ou

de déchirer le tissu.

Conservez la boîte à lumière et ses composants à l'abri de l'humidité et

des températures extrêmes.



9. Élimination

Ce produit est composé de métal et de tissu. Veuillez le jeter conformément

à la réglementation locale en matière de gestion des déchets. Ne le jetez

pas avec les ordures ménagères. Consultez votre service de gestion des

déchets pour connaître les consignes de recyclage.



1. ¡Bienvenido!

Gracias por elegir la caja de luz PATONA Premium Deep Throw. Este

modificador de luz profesional está diseñado para brindarle un control

preciso sobre su iluminación, ayudándole a lograr resultados hermosos y de

alta calidad en sus proyectos de fotografía y video

2. Descripción general del producto

El softbox PATONA Premium Deep Throw de 90 cm es un modificador de luz

parabólico profesional de gran tamaño para la montura Bowens. Su diseño

profundo crea una luz enfocada, pero suave, con un control preciso, ideal

para retratos y vídeo profesional. Cuenta con un sistema de liberación rápida

para una configuración rápida e incluye dos difusores, una rejilla y una bolsa

de transporte para una máxima versatilidad

3. Características principales

Forma parabólica profunda: El gran diseño parabólico de 90 cm de

profundidad crea una iluminación enfocada, controlada y suave

Montura Bowens estándar: garantiza una amplia compatibilidad con

una variedad de luces de estudio.

Mecanismo de liberación rápida: permite una instalación y un

desmontaje excepcionalmente rápidos y sencillos, ahorrando un

tiempo valioso en el set.

Difusores duales: incluye difusores internos y externos para niveles

ajustables de suavidad que se adaptan a sus necesidades.

Rejilla de panal: la rejilla incluida proporciona un mejor control

direccional de la luz y reduce los derrames.

Diseño portátil: viene en una bolsa de transporte duradera para facilitar

el transporte y el almacenamiento.
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4. ¿Qué hay en la caja?

1x Softbox parabólico de 90 cm

1x Difusor interior (paño suave)

1x Difusor exterior (paño suave)

1x Rejilla de nido de abeja (rejilla)

1 bolsa de transporte

1 tarjeta QR para el manual del usuario

5. Diagrama del producto

Diagrama del producto

1. Softbox parabólico de 90 cm

2. Difusor interior (paño suave)

3. Difusor exterior (paño suave)

4. Rejilla de panal

5. Bolsa de transporte

6. Soporte Bowens

6. Instrucciones de funcionamiento



Montaje

1. Prepare la caja de luz: Coloque la caja de luz plegada boca abajo sobre

una superficie limpia. Si el soporte Bowens aún no está colocado,

prepárese para instalarlo

2. Instalar el soporte: alinee el anillo de montaje Bowens con el eje central

y presiónelo en su lugar hasta que encaje.

3. Abra la caja de luz: Presione firmemente el eje central. Las varillas

internas comenzarán a expandirse, abriendo la caja de luz.

4. Bloqueo en su lugar: continúe presionando hasta que el mecanismo de

liberación rápida haga clic y bloquee el softbox en su posición abierta.

5. Instalar el difusor interior: Fije el paño suave interior a los clips ubicados

en el interior del softbox.

6. Instalar el difusor exterior: Fije el paño suave exterior al borde de velcro

alrededor del borde del softbox.

7. Instalar la rejilla (opcional): para obtener una luz más direccional, fije la

rejilla de panal al borde de velcro en la parte superior del difusor exterior.

Desmontaje

1. Retire la rejilla y los difusores

2. Mantenga presionado el botón de liberación negro en el eje central.

3. Guíe suavemente el cubo hacia arriba, permitiendo que las varillas se

plieguen hacia adentro.

4. Guarde el softbox plegado y todos los accesorios en la bolsa de

transporte proporcionada.

7. Detalles técnicos

Especificación Valor

Modelo
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)



Especificación Valor

Montura Montura Bowens

Diámetro (expandido) 90 cm

Profundidad 59,5 cm

Longitud de plegado 82 cm

Peso 1350 g

Dimensiones de la bolsa de

transporte
82 x 26 cm

Material
Tejido reflectante de primera

calidad, varillas metálicas.

8. Notas de seguridad

Asegúrese de que la caja de luz esté bien montada en la lámpara antes

de usarla

Tenga cuidado con su entorno al abrir la caja de luz, ya que las varillas

se expanden rápidamente.

Si utiliza una luz con una lámpara de modelado caliente, deje que la

lámpara se enfríe antes de desmontar y embalar el softbox.

Manipular con cuidado para evitar doblar las varillas de metal o rasgar la

tela.

Mantenga el softbox y sus componentes alejados de la humedad y

temperaturas extremas.

9. Eliminación

Este producto está hecho de componentes metálicos y de tela. Deséchelo

de acuerdo con las normativas locales de gestión de residuos. No lo



deseche con la basura doméstica general. Consulte a su autoridad

local de gestión de residuos para conocer los procedimientos de

reciclaje adecuados



1. Benvenuti!

Grazie per aver scelto il softbox PATONA Premium Deep Throw. Questo
modificatore di luce professionale è progettato per offrirti un controllo
preciso dell'illuminazione, aiutandoti a ottenere risultati splendidi e di alta
qualità nei tuoi progetti fotografici e video.

2. Panoramica del prodotto

Il Softbox PATONA Premium Deep Throw da 90 cm è un grande modificatore
di luce parabolico professionale per attacco Bowens. Il suo design profondo
crea una luce focalizzata ma morbida, con un controllo preciso, ideale per
ritratti e video professionali. È dotato di un sistema di sgancio rapido per
un'installazione rapida e include due diffusori, una griglia e una borsa per il
trasporto per la massima versatilità.

3. Caratteristiche principali

Forma parabolica profonda: il design parabolico profondo 90 cm crea
un'illuminazione concentrata, controllata e morbida.

Attacco Bowens standard: garantisce un'ampia compatibilità con una
vasta gamma di luci da studio.

Meccanismo di sgancio rapido: consente un montaggio e uno
smontaggio eccezionalmente rapidi e semplici, risparmiando tempo
prezioso sul set.

Doppi diffusori: include diffusori sia interni che esterni per livelli di
morbidezza regolabili in base alle tue esigenze.

Griglia a nido d'ape: la griglia inclusa garantisce un migliore controllo
direzionale della luce e riduce la dispersione.

Design portatile: viene fornito in una resistente borsa per un facile
trasporto e stoccaggio.
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4. Cosa c'è nella scatola

1x Softbox parabolico 90cm

1x Diffusore interno (panno morbido)

1x Diffusore esterno (panno morbido)

1x Griglia a nido d'ape (Griglia)

1x borsa per il trasporto

1x QR Card per il manuale utente

5. Diagramma del prodotto

Diagramma del prodotto

1. Softbox parabolico 90cm

2. Diffusore interno (panno morbido)

3. Diffusore esterno (panno morbido)

4. Griglia a nido d'ape (Griglia)

5. Borsa per il trasporto

6. Monte Bowens

6. Istruzioni per l'uso



Assemblea

1. Preparazione del softbox: posizionare il softbox piegato a faccia in giù
su una superficie pulita. Se l'attacco Bowens non è già montato,

prepararsi a installarlo.

2. Installare il supporto: allineare l'anello di supporto Bowens con il mozzo
centrale e premerlo in posizione finché non si blocca.

3. Aprire il softbox: premere con decisione il perno centrale. Le aste
interne inizieranno ad espandersi verso l'esterno, aprendo il softbox.

4. Blocco in posizione: continuare a premere finché il meccanismo di
sgancio rapido non scatta e blocca il softbox in posizione aperta.

5. Installare il diffusore interno: fissare il panno morbido interno alle clip
situate all'interno del softbox.

6. Installazione del diffusore esterno: fissare il panno morbido esterno al
bordo in velcro attorno al bordo del softbox.

7. Installazione della griglia (facoltativo): per una luce più direzionale,

fissare la griglia a nido d'ape al bordo in velcro sulla parte superiore del
diffusore esterno.

Smontaggio

1. Rimuovere la griglia e i diffusori.

2. Premere e tenere premuto il pulsante di rilascio nero sul mozzo centrale.

3. Guidare delicatamente il mozzo verso l'alto, lasciando che le aste si
pieghino verso l'interno.

4. Riporre il softbox piegato e tutti gli accessori nella borsa per il trasporto
fornita.

7. Dettagli tecnici

Specifica Valore

Modello
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)



Specifica Valore

Montare Montatura Bowens

Diametro (espanso) 90 centimetri

Profondità 59,5 centimetri

Lunghezza di piegatura 82 centimetri

Peso 1350 g

Dimensioni della borsa per il

trasporto
82 x 26 cm

Materiale
Tessuto riflettente di alta qualità,

aste metalliche

8. Note di sicurezza

Prima dell'uso, assicurarsi che il softbox sia montato saldamente sul
dispositivo di illuminazione.

Quando apri il softbox, fai attenzione all'ambiente circostante, perché le
aste si espandono rapidamente.

Se si utilizza una luce con lampada pilota calda, lasciare raffreddare la
lampada prima di smontare e imballare il softbox.

Maneggiare con cura per evitare di piegare le aste metalliche o di
strappare il tessuto.

Tenere il softbox e i suoi componenti lontano da umidità e temperature
estreme.

9. Smaltimento

Questo prodotto è composto da componenti in metallo e tessuto. Si prega di
smaltirlo secondo le normative locali in materia di gestione dei rifiuti. Non



smaltire con i rifiuti domestici generici. Consultare l'autorità locale preposta
alla gestione dei rifiuti per le corrette procedure di riciclaggio.



1. Welkom!

Bedankt voor uw keuze voor de PATONA Premium Deep Throw Softbox. Deze

professionele lichtmodifier is ontworpen om u nauwkeurige controle over uw

belichting te geven, zodat u prachtige, hoogwaardige resultaten behaalt in

uw foto- en videoprojecten.

2. Productoverzicht

De PATONA Premium Deep Throw Softbox 90 cm is een grote, professionele

parabolische lichtmodifier voor de Bowens-vatting. Het diepe ontwerp

creëert een gefocust, maar zacht licht met nauwkeurige controle, ideaal

voor portretten en professionele video's. Hij is voorzien van een

snelkoppelingssysteem voor snelle installatie en wordt geleverd met twee

diffusers, een rooster en een draagtas voor maximale veelzijdigheid.

3. Belangrijkste kenmerken

Diepe parabolische vorm: het grote, 90 cm diepe, parabolische ontwerp

zorgt voor gerichte, gecontroleerde en zachte verlichting.

Standaard Bowens-vatting: zorgt voor brede compatibiliteit met

diverse studiolampen.

Snelontgrendelingsmechanisme: zorgt voor een uitzonderlijk snelle en

eenvoudige opbouw en afbouw, waardoor u kostbare tijd op de set

bespaart.

Dubbele diffusers: Inclusief zowel interne als externe diffusers voor

instelbare zachtheidsniveaus die aansluiten op uw behoeften.

Honingraatrooster: Het meegeleverde rooster zorgt voor een betere

sturing van het licht en vermindert verspilling.

Draagbaar ontwerp: wordt geleverd in een duurzame draagtas voor

eenvoudig transport en opberging.
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4. Wat zit er in de doos?

1x Parabolische softbox 90cm

1x Binnendiffuser (zachte doek)

1x Buitendiffuser (zachte doek)

1x Honingraatrooster (Grille)

1x draagtas

1x QR-kaart voor gebruikershandleiding

5. Productdiagram

Productdiagram

1. Parabolische Softbox 90cm

2. Binnendiffuser (zachte doek)

3. Buitenste diffuser (zachte doek)

4. Honingraatrooster (rooster)

5. Draagtas

6. Bowens Mount

6. Gebruiksaanwijzing



Montage

1. Bereid de softbox voor: Leg de gevouwen softbox met de voorkant naar

beneden op een schoon oppervlak. Als de Bowens-houder nog niet is

bevestigd, bereid u dan voor op de installatie ervan.

2. Monteer de houder: Lijn de Bowens-montagering uit met de centrale

naaf en druk deze op zijn plaats totdat deze vastklikt.

3. Open de softbox: druk stevig op de centrale naaf. De interne stangen

beginnen naar buiten te bewegen, waardoor de softbox opengaat.

4. Vastzetten: Blijf drukken totdat het snelontgrendelingsmechanisme

vastklikt en de softbox in de open positie vergrendelt.

5. Installeer de binnenste diffuser: Bevestig het zachte binnendoek aan

de clips aan de binnenkant van de softbox.

6. Buitenste diffuser installeren: Bevestig het buitenste zachte doek aan

de klittenbandrand rond de rand van de softbox.

7. Raster installeren (optioneel): Voor meer gerichte verlichting bevestigt

u het honingraatraster aan de klittenbandrand bovenop de buitenste

diffuser.

Demontage

1. Verwijder het rooster en de diffusers.

2. Houd de zwarte ontgrendelingsknop op het centrale naafgedeelte

ingedrukt.

3. Beweeg de naaf voorzichtig omhoog, zodat de staven naar binnen

kunnen vouwen.

4. Berg de opgevouwen softbox en alle accessoires op in de

meegeleverde draagtas.

7. Technische details



Specificatie Waarde

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Berg Bowens-steun

Diameter (uitgebreid) 90 cm

Diepte 59,5 cm

Opvouwbare lengte 82 cm

Gewicht 1350 gram

Afmetingen draagtas 82 x 26 cm

Materiaal
Premium reflecterende stof,

metalen staven

8. Veiligheidsinstructies

Zorg ervoor dat de softbox stevig aan uw lamp is bevestigd voordat u

hem gebruikt.

Wees voorzichtig met uw omgeving wanneer u de softbox opent,

aangezien de staven snel uitzetten.

Als u een lamp met een hete instellamp gebruikt, laat de lamp dan

afkoelen voordat u de softbox demonteert en inpakt.

Ga er voorzichtig mee om, zodat de metalen staven niet buigen of de

stof scheurt.

Houd de softbox en de onderdelen ervan uit de buurt van vocht en

extreme temperaturen.

9. Afvalverwerking



Dit product is gemaakt van metaal en textiel. Gooi het weg volgens

de lokale afvalverwerkingsvoorschriften. Gooi het niet weg met het

gewone huisvuil. Raadpleeg uw lokale afvalverwerkingsbedrijf voor de

juiste recyclingprocedures.



1. Welcome!

Thank you for choosing the PATONA Premium Deep Throw Softbox. This

professional light modifier is designed to give you precise control over your

lighting, helping you achieve beautiful, high-quality results in your photo and

video projects.

2. Product Overview

The PATONA Premium Deep Throw Softbox 90cm is a large, professional

parabolic light modifier for the Bowens mount. Its deep design creates a

focused, yet soft, light with precise control, ideal for portraits and

professional video. It features a quick-release system for fast setup and

includes two diffusers, a grid, and a carry bag for maximum versatility.

3. Key Features

Deep Parabolic Shape: The large 90cm deep parabolic design creates

focused, controlled, and soft lighting.

Standard Bowens Mount: Ensures wide compatibility with a variety of

studio lights.

Quick-Release Mechanism: Allows for exceptionally fast and easy

setup and teardown, saving valuable time on set.

Dual Diffusers: Includes both inner and outer diffusers for adjustable

levels of softness to suit your needs.

Honeycomb Grid: The included grid provides better directional control

of the light and reduces spill.

Portable Design: Comes in a durable carry bag for easy transport and

storage.

4. What’s in the Box
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1x Parabolic Softbox 90cm

1x Inner Diffuser (Soft Cloth)

1x Outer Diffuser (Soft Cloth)

1x Honeycomb Grid (Grille)

1x Carry Bag

1x QR Card for User Manual

5. Product Diagram

Product Diagram

1. Parabolic Softbox 90cm

2. Inner Diffuser (Soft Cloth)

3. Outer Diffuser (Soft Cloth)

4. Honeycomb Grid (Grille)

5. Carry Bag

6. Bowens Mount

6. Operating Instructions

Assembly



1. Prepare the Softbox: Place the folded softbox face down on a clean

surface. If the Bowens mount is not already attached, prepare to install

it.

2. Install the Mount: Align the Bowens mount ring with the central hub and

press it into place until it locks.

3. Open the Softbox: Firmly press down on the central hub. The internal

rods will begin to expand outwards, opening the softbox.

4. Lock in Place: Continue pressing until the quick-release mechanism

clicks and locks the softbox in its open position.

5. Install Inner Diffuser: Attach the inner soft cloth to the clips located on

the inside of the softbox.

6. Install Outer Diffuser: Attach the outer soft cloth to the Velcro edge

around the rim of the softbox.

7. Install Grid (Optional): For more directional light, attach the honeycomb

grid to the Velcro edge on top of the outer diffuser.

Disassembly

1. Remove the grid and diffusers.

2. Tryck och håll den svarta frigöringsknappen på det centrala navet

intryckt.

3. För navet försiktigt uppåt så att stängerna kan vikas inåt.

4. Förvara den hopfällda softboxen och alla tillbehör i den medföljande

bärväskan.

7. Tekniska detaljer

Specifikation Värde

Modell
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Montera Bowensfäste



Specifikation Värde

Diameter (utökad) 90 cm

Djup 59,5 cm

Viklängd 82 cm

Vikt 1350 g

Bärväskan mått 82 x 26 cm

Material
Premium reflekterande tyg,

metallstavar

8. Säkerhetsanvisningar

Se till att softboxen är ordentligt monterad på din lampa före

användning.

Var försiktig med din omgivning när du öppnar softboxen, eftersom

stavarna expanderar snabbt.

Om du använder en lampa med en varm modelleringslampa, låt lampan

svalna innan du demonterar och packar softboxen.

Hantera försiktigt för att undvika att böja metallstavarna eller riva

sönder tyget.

Håll softboxen och dess komponenter borta från fukt och extrema

temperaturer.

9. Avfallshantering

Denna produkt är tillverkad av metall och tygkomponenter. Kassera

den enligt lokala föreskrifter för avfallshantering. Kassera den inte med

vanligt hushållsavfall. Kontakta din lokala avfallshanteringsmyndighet för

korrekta återvinningsförfaranden.



1. Vítejte!

Děkujeme, že jste si vybrali softbox PATONA Premium Deep Throw. Tento

profesionální modifikátor světla je navržen tak, aby vám poskytl přesnou

kontrolu nad osvětlením a pomohl vám dosáhnout krásných a vysoce

kvalitních výsledků ve vašich fotografických a video projektech.

2. Přehled produktu

PATONA Premium Deep Throw Softbox 90cm je velký, profesionální

parabolický modifikátor světla pro montáž Bowens. Jeho hluboký design

vytváří soustředěné, ale měkké světlo s přesným ovládáním, ideální pro

portréty a profesionální video. Je vybaven rychloupínacím systémem pro

rychlé nastavení a obsahuje dva difuzéry, mřížku a přepravní brašnu pro

maximální všestrannost.

3. Klíčové vlastnosti

Hluboký parabolický tvar: Velký parabolický design o hloubce 90 cm

vytváří soustředěné, kontrolované a měkké osvětlení.

Standardní držák Bowens: Zajišťuje širokou kompatibilitu s různými

studiovými světly.

Mechanismus rychlého uvolnění: Umožňuje mimořádně rychlé a

snadné nastavení a demontáž, což šetří drahocenný čas na place.

Dvojité difuzéry: Obsahuje vnitřní i vnější difuzéry pro nastavitelnou

úroveň měkkosti dle vašich potřeb.

Voštinová mřížka: Součástí dodávky je mřížka, která zajišťuje lepší

směrové ovládání světla a snižuje rozptyl.

Přenosný design: Dodává se v odolném přepravním vaku pro snadnou

přepravu a skladování.
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4. Co je v krabici

1x Parabolický softbox 90 cm

1x Vnitřní difuzér (měkká látka)

1x Vnější difuzér (měkká tkanina)

1x Voštinová mřížka (mřížka)

1x Přenosná taška

1x QR karta pro uživatelskou příručku

5. Schéma produktu

Diagram produktu

1. Parabolický softbox 90 cm

2. Vnitřní difuzor (měkká tkanina)

3. Vnější difuzor (měkká tkanina)

4. Voštinová mřížka (mřížka)

5. Přenosná taška

6. Bowens Mount

6. Návod k obsluze



Shromáždění

1. Příprava softboxu: Položte složený softbox lícem dolů na čistý povrch.

Pokud na něm ještě není připevněn držák Bowens, připravte si ho k

instalaci.

2. Instalace držáku: Zarovnejte držák Bowens s centrálním nábojem a

zatlačte jej na místo, dokud nezapadne.

3. Otevření softboxu: Pevně ​​zatlačte na centrální náboj. Vnitřní tyče se

začnou roztahovat směrem ven a otevírají softbox.

4. Zajištění na místě: Pokračujte v stisknutí, dokud rychloupínací

mechanismus nezacvakne a nezajistí softbox v otevřené poloze.

5. Instalace vnitřního difuzéru: Připevněte vnitřní měkkou látku ke sponám

umístěným na vnitřní straně softboxu.

6. Instalace vnějšího difuzéru: Připevněte vnější měkkou látku k okraji

suchého zipu kolem okraje softboxu.

7. Instalace mřížky (volitelné): Pro směrovější světlo připevněte

voštinovou mřížku k okraji suchého zipu na horní straně vnějšího

difuzéru.

Demontáž

1. Odstraňte mřížku a difuzory.

2. Stiskněte a podržte černé uvolňovací tlačítko na centrálním náboji.

3. Jemně veďte náboj nahoru a nechte tyče složit se dovnitř.

4. Složený softbox a veškeré příslušenství uložte do dodané přepravní

tašky.

7. Technické detaily

Specifikace Hodnota

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)



Specifikace Hodnota

Držák Bowensův držák

Průměr (roztažený) 90 cm

Hloubka 59,5 cm

Délka skládání 82 cm

Hmotnost 1350 g

Rozměry přepravní tašky 82 x 26 cm

Materiál
Prémiová reflexní tkanina, kovové

tyče

8. Bezpečnostní pokyny

Před použitím se ujistěte, že je softbox bezpečně připevněn k svítidlu.

Při otevírání softboxu buďte opatrní ohledně svého okolí, protože tyče

se rychle roztahují.

Pokud používáte světlo s horkou modelovací lampou, nechte ji před

demontáží a balením softboxu vychladnout.

Zacházejte opatrně, abyste neohnuli kovové tyče nebo neroztrhli látku.

Chraňte softbox a jeho součásti před vlhkostí a extrémními teplotami.

9. Likvidace

Tento výrobek je vyroben z kovu a látkových komponentů. Zlikvidujte jej

prosím v souladu s místními předpisy pro nakládání s odpady. Nevyhazujte

do běžného domovního odpadu. Informace o správných postupech

recyklace získáte u místního úřadu pro nakládání s odpady.



1. Witamy!

Dziękujemy za wybór softboxa PATONA Premium Deep Throw. Ten

profesjonalny modyfikator światła został zaprojektowany, aby zapewnić

precyzyjną kontrolę nad oświetleniem, pomagając uzyskać piękne, wysokiej

jakości efekty w projektach fotograficznych i wideo.

2. Przegląd produktu

Softbox PATONA Premium Deep Throw 90 cm to duży, profesjonalny

paraboliczny modyfikator światła do montażu Bowens. Jego głęboka

konstrukcja zapewnia skupione, a jednocześnie miękkie światło z

precyzyjną kontrolą, idealne do portretów i profesjonalnych filmów.

Wyposażony jest w system szybkiego montażu, który umożliwia szybką

konfigurację, oraz w dwa dyfuzory, siatkę i torbę transportową, co zapewnia

maksymalną wszechstronność.

3. Główne cechy

Głęboki kształt paraboliczny: Duża, 90-centymetrowa, głęboka

parabola tworzy skupione, kontrolowane i miękkie oświetlenie.

Standardowe mocowanie Bowens: gwarantuje szeroką kompatybilność

z różnymi rodzajami oświetlenia studyjnego.

Mechanizm szybkiego demontażu: umożliwia wyjątkowo szybkie i

łatwe rozkładanie i składanie, oszczędzając cenny czas na planie.

Podwójne dyfuzory: Zawiera zarówno dyfuzor wewnętrzny, jak i

zewnętrzny, umożliwiający regulację poziomu miękkości, aby

dopasować go do swoich potrzeb.

Siatka o strukturze plastra miodu: Dołączona siatka zapewnia lepszą

kontrolę kierunkową światła i redukuje jego rozpraszanie.
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Przenośna konstrukcja: Produkt dostarczany jest w wytrzymałej torbie

transportowej, która ułatwia transport i przechowywanie.

4. Co jest w pudełku

1x Softbox paraboliczny 90 cm

1x Wewnętrzny dyfuzor (miękka ściereczka)

1x Zewnętrzny dyfuzor (miękka ściereczka)

1x Siatka o strukturze plastra miodu (kratka)

1x Torba transportowa

1x karta QR do instrukcji obsługi

5. Diagram produktu

Diagram produktu

1. Softbox paraboliczny 90cm

2. Wewnętrzny dyfuzor (miękka ściereczka)

3. Zewnętrzny dyfuzor (miękka ściereczka)

4. Siatka o strukturze plastra miodu (kratka)

5. Torba transportowa



6. Góra Bowensa

6. Instrukcja obsługi

Montaż

1. Przygotuj softbox: Połóż złożony softbox ekranem do dołu na czystej

powierzchni. Jeśli mocowanie Bowens nie jest jeszcze zamontowane,

przygotuj się do jego instalacji.

2. Montaż uchwytu: Wyrównaj pierścień mocujący Bowens z centralną

piastą i dociśnij go, aż do zablokowania.

3. Otwórz softbox: Mocno dociśnij centralną piastę. Wewnętrzne pręty

zaczną się rozszerzać, otwierając softbox.

4. Zablokuj w miejscu: Kontynuuj naciskanie, aż mechanizm szybkiego

zwalniania kliknie i zablokuje softbox w pozycji otwartej.

5. Montaż wewnętrznego dyfuzora: Przymocuj wewnętrzną miękką

tkaninę do klipsów znajdujących się wewnątrz softboxa.

6. Montaż zewnętrznego dyfuzora: Przymocuj zewnętrzną miękką

tkaninę do krawędzi rzepu wokół krawędzi softboxa.

7. Montaż siatki (opcjonalnie): Aby uzyskać bardziej kierunkowe światło,

przymocuj siatkę o strukturze plastra miodu do krawędzi rzepu na górze

zewnętrznego dyfuzora.

Demontaż

1. Zdejmij kratkę i dyfuzory.

2. Naciśnij i przytrzymaj czarny przycisk zwalniający znajdujący się na

centralnej piaście.

3. Delikatnie poprowadź piastę ku górze, umożliwiając prętom złożenie się

do środka.

4. Przechowuj złożony softbox i wszystkie akcesoria w dołączonej torbie

transportowej.

7. Szczegóły techniczne



Specyfikacja Wartość

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Uchwyt Mocowanie Bowena

Średnica (rozszerzona) 90 cm

Głębokość 59,5 cm

Długość po złożeniu 82 cm

Waga 1350g

Wymiary torby transportowej 82 x 26 cm

Tworzywo
Wysokiej jakości tkanina

odblaskowa, pręty metalowe

8. Uwagi dotyczące bezpieczeństwa

Przed użyciem należy upewnić się, że softbox jest solidnie

przymocowany do oprawy oświetleniowej.

Zachowaj ostrożność i obserwuj otoczenie podczas otwierania

softboxa, ponieważ pręty szybko się rozszerzają.

Jeśli używasz lampy z gorącą lampą modelującą, odczekaj, aż lampa

ostygnie, zanim rozmontujesz i spakujesz softbox.

Należy obchodzić się ostrożnie, aby nie wygiąć prętów metalowych lub

nie rozerwać tkaniny.

Trzymaj softbox i jego elementy z dala od wilgoci i ekstremalnych

temperatur.

9. Utylizacja



Ten produkt jest wykonany z elementów metalowych i materiałowych.

Należy go utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi

gospodarki odpadami. Nie wyrzucać razem z odpadami domowymi. W celu

uzyskania informacji o prawidłowych procedurach recyklingu należy

skontaktować się z lokalnym urzędem ds. gospodarki odpadami.



1. Dobrodošli!

Hvala vam što ste odabrali PATONA Premium Deep Throw softbox. Ovaj
profesionalni modifikator svjetla dizajniran je kako bi vam pružio preciznu
kontrolu nad osvjetljenjem, pomažući vam da postignete prekrasne,

visokokvalitetne rezultate u svojim foto i video projektima.

2. Pregled proizvoda

PATONA Premium Deep Throw Softbox 90 cm je veliki, profesionalni
parabolični modifikator svjetla za Bowens nosač. Njegov duboki dizajn stvara
fokusirano, ali meko svjetlo s preciznom kontrolom, idealno za
portrete i profesionalni video. Ima sustav brzog otpuštanja za brzo
postavljanje i uključuje dva difuzora, rešetku i torbu za nošenje za
maksimalnu svestranost.

3. Ključne značajke

Duboki parabolični oblik: Veliki parabolični dizajn dubine 90 cm stvara
fokusirano, kontrolirano i meko osvjetljenje.

Standardni Bowens nosač: Osigurava široku kompatibilnost s raznim
studijskim svjetlima.

Mehanizam za brzo otpuštanje: Omogućuje iznimno brzo i jednostavno
postavljanje i rastavljanje, štedeći dragocjeno vrijeme na setu.

Dvostruki difuzori: Uključuje unutarnji i vanjski difuzor za podesivu
razinu mekoće prema vašim potrebama.

Saćasta rešetka: Priložena rešetka omogućuje bolju kontrolu
usmjerenosti svjetla i smanjuje prosipanje.

Prijenosni dizajn: Dolazi u izdržljivoj torbi za jednostavno nošenje i
pohranu.
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4. Što je u kutiji

1x Parabolični softbox 90 cm

1x Unutarnji difuzor (mekana tkanina)

1x Vanjski difuzor (mekana tkanina)

1x Saćasta rešetka (Rešetka)

1x Torba za nošenje

1x QR kartica za korisnički priručnik

5. Dijagram proizvoda

Dijagram proizvoda

1. Parabolični softbox 90 cm

2. Unutarnji difuzor (mekana tkanina)

3. Vanjski difuzor (mekana tkanina)

4. Saćasta rešetka (rešetka)

5. Torba za nošenje

6. Bowens Mount

6. Upute za uporabu



Skupština

1. Priprema softboxa: Postavite presavijeni softbox licem prema dolje na
čistu površinu. Ako Bowens nosač već nije pričvršćen, pripremite ga za
ugradnju.

2. Ugradnja nosača: Poravnajte Bowens prsten za nosač sa središnjom
glavčinom i pritisnite ga na mjesto dok se ne zaključa.

3. Otvorite softbox: Čvrsto pritisnite središnju osovinu. Unutarnje šipke će
se početi širiti prema van, otvarajući softbox.

4. Zaključavanje na mjestu: Nastavite pritiskati dok mehanizam za brzo
otpuštanje ne klikne i ne zaključa softbox u otvorenom položaju.

5. Ugradnja unutarnjeg difuzora: Pričvrstite unutarnju meku tkaninu na
kopče koje se nalaze s unutarnje strane softboxa.

6. Ugradnja vanjskog difuzora: Pričvrstite vanjsku meku tkaninu na rub
čička oko ruba softboxa.

7. Ugradnja rešetke (opcionalno): Za usmjerenije svjetlo, pričvrstite
saćastu rešetku na rub čička na vrhu vanjskog difuzora.

Rastavljanje

1. Uklonite rešetku i difuzore.

2. Pritisnite i držite crni gumb za otpuštanje na središnjoj glavčini.

3. Lagano pomaknite glavčinu prema gore, dopuštajući šipkama da se
saviju prema unutra.

4. Sklopljeni softbox i sav pribor spremite u priloženu torbicu za nošenje.

7. Tehnički detalji

Specifikacija Vrijednost

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Nosač Bowensov nosač



Specifikacija Vrijednost

Promjer (prošireni) 90 cm

Dubina 59,5 cm

Duljina sklapanja 82 cm

Težina 1350 g

Dimenzije torbe za nošenje 82 x 26 cm

Materijal
Vrhunska reflektirajuća tkanina,

metalne šipke

8. Sigurnosne napomene

Prije upotrebe provjerite je li softbox sigurno pričvršćen na rasvjetno
tijelo.

Budite oprezni s okolinom prilikom otvaranja softboxa jer se šipke brzo
šire.

Ako koristite svjetlo s vrućom modelarskom lampom, pustite da se
lampa ohladi prije rastavljanja i pakiranja softboxa.

Pažljivo rukujte kako biste izbjegli savijanje metalnih šipki ili kidanje
tkanine.

Držite softbox i njegove komponente dalje od vlage i ekstremnih
temperatura.

9. Odlaganje

Ovaj proizvod izrađen je od metalnih i platnenih komponenti. Molimo vas da
ga zbrinete u skladu s lokalnim propisima za gospodarenje otpadom. Ne
odlažite s ostalim kućnim otpadom. Za odgovarajuće postupke recikliranja
obratite se lokalnom tijelu za gospodarenje otpadom.



1. Добродошли!

Хвала вам што сте изабрали PATONA Premium Deep Throw Softbox. Овај

професионални модификатор светлости је дизајниран да вам пружи

прецизну контролу над осветљењем, помажући вам да постигнете

прелепе, висококвалитетне резултате у вашим фото и видео пројектима.

2. Преглед производа

ПАТОНА Премиум дубоки софтбокс од 90 цм је велики, професионални

параболични модификатор светла за Боуенс носач. Његов дубоки

дизајн ствара фокусирано, али меко светло са прецизном контролом,

идеално за портрете и професионални видео. Поседује систем за брзо

отпуштање за брзо подешавање и укључује два дифузора, решетку и

торбу за ношење за максималну свестраност.

3. Кључне карактеристике

Дубоки параболични облик: Велики параболични дизајн дубине 90

цм ствара фокусирано, контролисано и меко осветљење.

Стандардни Бовенс носач: Обезбеђује широку компатибилност са

разним студијским светлима.

Механизам за брзо отпуштање: Омогућава изузетно брзо и

једноставно подешавање и растављање, штедећи драгоцено време

на сету.

Двоструки дифузори: Укључује и унутрашњи и спољашњи дифузор

за подесиве нивое мекоће према вашим потребама.

Саћаста мрежа: Укључена мрежа пружа бољу контролу усмеравања

светлости и смањује просипање.

Преносиви дизајн: Долази у издржљивој торби за ношење за лак

транспорт и складиштење.
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4. Шта је у кутији

1x Параболични софтбокс 90 цм

1x Унутрашњи дифузор (мекана тканина)

1x Спољни дифузор (мекана тканина)

1x решетка саћа (решетка)

1x торба за ношење

1x QR картица за упутство за употребу

5. Дијаграм производа

Дијаграм производа

1. Параболични софтбокс 90 цм

2. Унутрашњи дифузор (мекана тканина)

3. Спољни дифузор (мекана тканина)

4. Решетка саћа (решетка)

5. Торба за ношење

6. Боуенс Маунт

6. Упутство за употребу



Скупштина

1. Припремите софтбокс: Поставите пресавијени софтбокс лицем

надоле на чисту површину. Ако Боуенсов носач већ није

причвршћен, припремите га за инсталацију.

2. Инсталирајте носач: Поравнајте прстен за носач Bowens са

централном главчином и притисните га на место док се не закључа.

3. Отворите софтбокс: Чврсто притисните централну главчину.

Унутрашње шипке ће почети да се шире ка споља, отварајући

софтбокс.

4. Закључавање на месту: Наставите да притискате док механизам за

брзо отпуштање не кликне и не закључа софтбокс у отвореном

положају.

5. Инсталирање унутрашњег дифузора: Причврстите унутрашњу меку

тканину на копче које се налазе на унутрашњој страни софтбокса.

6. Инсталирање спољашњег дифузора: Причврстите спољашњу меку

тканину на ивицу чичак траке око обода софтбокса.

7. Инсталирајте решетку (опционо): За усмереније светло,

причврстите решетку у облику саћа на ивицу чичак траке на врху

спољашњег дифузора.

Растављање

1. Уклоните решетку и дифузоре.

2. Притисните и држите црно дугме за отпуштање на централном

чворишту.

3. Пажљиво померите главчину нагоре, дозвољавајући шипкама да се

савију ка унутра.

4. Чувајте склопљени софтбокс и сву додатну опрему у приложеној

торби за ношење.

7. Технички детаљи



Спецификација Вредност

Модел
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Носач Боуенсов носач

Пречник (проширени) 90 цм

Дубина 59,5 цм

Дужина склапања 82 цм

Тежина 1350 г

Димензије торбе за ношење 82 x 26 цм

Материјал
Премиум рефлектујућа тканина,

металне шипке

8. Безбедносне напомене

Пре употребе уверите се да је софтбокс безбедно монтиран на

вашу расветну јединицу.

Будите опрезни са околином када отварате софтбокс, јер се

штапићи брзо шире.

Ако користите светло са врућом моделарском лампом, оставите

лампу да се охлади пре него што расклопите и спакујете софтбокс.

Пажљиво рукујте како бисте избегли савијање металних шипки или

цепање тканине.

Држите софтбокс и његове компоненте даље од влаге и екстремних

температура.

9. Одлагање



Овај производ је направљен од металних и тканинских компоненти.

Молимо вас да га одложите у складу са локалним прописима за

управљање отпадом. Не бацајте са општим кућним отпадом. Консултујте

се са локалним органом за управљање отпадом за одговарајуће

поступке рециклаже.



1. Hoş geldiniz!

PATONA Premium Derin Atışlı Softbox'ı tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. Bu
profesyonel ışık düzenleyici, aydınlatmanız üzerinde hassas kontrol
sağlayarak fotoğraf ve video projelerinizde güzel ve yüksek kaliteli sonuçlar
elde etmenize yardımcı olmak üzere tasarlanmıştır.

2. Ürün Genel Bakışı

PATONA Premium Derin Atışlı Softbox 90 cm, Bowens montajı için büyük ve
profesyonel bir parabolik ışık düzenleyicidir. Derin tasarımı, portreler ve
profesyonel videolar için ideal olan, hassas kontrol sağlayan, odaklanmış
ancak yumuşak bir ışık yaratır. Hızlı kurulum için hızlı çıkarma sistemine
sahiptir ve maksimum çok yönlülük için iki difüzör, bir ızgara ve bir taşıma
çantası içerir.

3. Temel Özellikler

Derin Parabolik Şekil: 90 cm derinliğindeki büyük parabolik tasarım,

odaklanmış, kontrollü ve yumuşak bir aydınlatma yaratır.

Standart Bowens Montajı: Çeşitli stüdyo ışıklarıyla geniş uyumluluk
sağlar.

Hızlı Çıkarma Mekanizması: Olağanüstü hızlı ve kolay kurulum ve sökme
olanağı sağlayarak sette değerli zaman kazandırır.

Çift Difüzör: İhtiyaçlarınıza uygun ayarlanabilir yumuşaklık seviyeleri için
hem iç hem de dış difüzörleri içerir.

Petek Izgara: Dahil edilen ızgara, ışığın daha iyi yönlendirilmesini sağlar
ve saçılmayı azaltır.

Taşınabilir Tasarım: Kolay taşıma ve saklama için dayanıklı bir taşıma
çantasında gelir.
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4. Kutuda Neler Var?

1x Parabolik Softbox 90cm

1x İç Difüzör (Yumuşak Bez)

1x Dış Difüzör (Yumuşak Bez)

1x Petek Izgara (Izgara)

1x Taşıma Çantası

1x Kullanım Kılavuzu için QR Kartı

5. Ürün Şeması

Ürün Diyagramı

1. Parabolik Softbox 90cm

2. İç Difüzör (Yumuşak Kumaş)

3. Dış Difüzör (Yumuşak Kumaş)

4. Petek Izgara (Izgara)

5. Taşıma Çantası

6. Bowens Dağı

6. Kullanım Talimatları



Toplantı

1. Softbox'ı Hazırlayın: Katlanmış softbox'ı temiz bir yüzeye yüzü aşağı
bakacak şekilde yerleştirin. Bowens montajı henüz takılı değilse,

kuruluma hazır olun.

2. Montajı Yapın: Bowens montaj halkasını merkezi göbekle hizalayın ve
kilitlenene kadar yerine bastırın.

3. Softbox'ı açın: Orta göbeğe sıkıca bastırın. İç çubuklar dışarı doğru
genişlemeye başlayacak ve softbox açılacaktır.

4. Yerine Sabitleme: Hızlı serbest bırakma mekanizması tık sesi çıkarıp
softbox'ı açık konumunda kilitleyene kadar basmaya devam edin.

5. İç Difüzörü Takın: İç yumuşak bezi softbox'ın iç kısmında bulunan
klipslere takın.

6. Dış Difüzörü Takın: Dış yumuşak bezi softbox'ın kenarındaki Velcro
kenarına takın.

7. Izgarayı Takın (Opsiyonel): Daha yönlendirilmiş bir ışık için, petek
ızgarayı dış difüzörün üstündeki Velcro kenarına takın.

Sökme

1. Izgarayı ve difüzörleri çıkarın.

2. Orta göbekteki siyah serbest bırakma düğmesine basılı tutun.

3. Göbeği yavaşça yukarı doğru yönlendirin, çubukların içeriye doğru
katlanmasına izin verin.

4. Katlanmış softbox'ı ve tüm aksesuarları verilen taşıma çantasında
saklayın.

7. Teknik Detaylar

Şartname Değer

Model
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)



Şartname Değer

Dağ Bowens Dağı

Çap (Genişletilmiş) 90 cm

Derinlik 59,5 cm

Katlama Uzunluğu 82 cm

Ağırlık 1350 gr

Taşıma Çantası Boyutları 82 x 26 cm

Malzeme
Birinci sınıf yansıtıcı kumaş, metal

çubuklar

8. Güvenlik Notları

Kullanmadan önce softbox'ın aydınlatma armatürünüze güvenli bir
şekilde monte edildiğinden emin olun.

Softbox'ı açarken çevrenize dikkat edin, çünkü çubuklar hızla genişler.

Sıcak modelleme lambasıyla ışık kullanıyorsanız, softbox'ı söküp
paketlemeden önce lambanın soğumasını bekleyin.

Metal çubukların bükülmesini veya kumaşın yırtılmasını önlemek için
dikkatli tutun.

Softbox ve bileşenlerini nemden ve aşırı sıcaklıklardan uzak tutun.

9. Bertaraf

Bu ürün metal ve kumaş parçalardan oluşmaktadır. Lütfen yerel atık
yönetimi yönetmeliklerine uygun olarak bertaraf edin. Genel evsel atıklarla
birlikte atmayın. Uygun geri dönüşüm prosedürleri için yerel atık yönetim
yetkilinize danışın.



1. Ласкаво просимо!

Дякуємо, що обрали софтбокс PATONA Premium Deep Throw. Цей
професійний модифікатор світла розроблений для точного контролю
освітлення, допомагаючи вам досягати чудових, високоякісних
результатів у ваших фото- та відеопроектах.

2. Огляд продукту

Софтбокс PATONA Premium Deep Throw 90 см – це великий професійний
параболічний модифікатор світла для кріплення Bowens. Його глибокий
дизайн створює сфокусоване, але м’яке світло з точним контролем,

ідеально підходить для портретів та професійної відеозйомки. Він
оснащений системою швидкого зняття для швидкого налаштування та
включає два розсіювачі, сітку та сумку для перенесення для
максимальної універсальності.

3. Основні характеристики

Глибока параболічна форма: Велика параболічна конструкція
глибиною 90 см створює сфокусоване, контрольоване та м'яке
освітлення.

Стандартне кріплення Bowens: забезпечує широку сумісність з
різноманітними студійними лампами.

Механізм швидкого зняття: забезпечує надзвичайно швидке та
просте налаштування та розбирання, заощаджуючи дорогоцінний
час на знімальному майданчику.

Подвійні дифузори: Включає внутрішній та зовнішній дифузори для
регулювання рівня м'якості відповідно до ваших потреб.

Стільникова сітка: Вбудована сітка забезпечує кращий контроль
напрямку світла та зменшує розлив.
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Портативний дизайн: постачається в міцній сумці для зручного
транспортування та зберігання.

4. Що в коробці

1x Параболічний софтбокс 90 см

1x Внутрішній дифузор (м'яка тканина)

1x Зовнішній дифузор (м'яка тканина)

1x Стільникова решітка (решітка)

1x Сумка для перенесення

1x QR-картка для інструкції користувача

5. Схема продукту

Діаграма продукту

1. Параболічний софтбокс 90 см

2. Внутрішній дифузор (м'яка тканина)

3. Зовнішній дифузор (м'яка тканина)

4. Стільникова сітка (решітка)

5. Сумка для перенесення



6. Маунт Боуенса

6. Інструкції з експлуатації

Асамблея

1. Підготовка софтбокса: Покладіть складений софтбокс лицьовою
стороною вниз на чисту поверхню. Якщо кріплення Bowens ще не
прикріплене, підготуйте його до встановлення.

2. Встановлення кріплення: Вирівняйте кільце кріплення Bowens із
центральною втулкою та натисніть на нього, доки воно не
зафіксується.

3. Відкрийте софтбокс: Міцно натисніть на центральну втулку.

Внутрішні стрижні почнуть розширюватися назовні, відкриваючи
софтбокс.

4. Фіксація: Продовжуйте натискати, доки механізм швидкого
звільнення не клацне та не зафіксує софтбокс у відкритому
положенні.

5. Встановлення внутрішнього дифузора: Прикріпіть внутрішню м’яку
тканину до затискачів, розташованих на внутрішній стороні
софтбокса.

6. Встановлення зовнішнього дифузора: Прикріпіть зовнішню м’яку
тканину до липучки по краю софтбокса.

7. Встановлення сітки (необов’язково): Для більш спрямованого
світла прикріпіть стільникову сітку до краю липучки зверху
зовнішнього розсіювача.

Розбирання

1. Зніміть сітку та дифузори.

2. Натисніть і утримуйте чорну кнопку розблокування на центральній
втулці.

3. Обережно посуньте маточину вгору, дозволяючи стрижням
скластися всередину.



4. Зберігайте складений софтбокс та всі аксесуари у наданій сумці для
перенесення.

7. Технічні деталі

Специфікація Значення

Модель
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Маунт Кріплення Боуенса

Діаметр (розгорнутий) 90 см

Глибина 59,5 см

Довжина складання 82 см

Вага 1350 г

Розміри сумки для перенесення 82 х 26 см

Матеріал
Преміальна світловідбиваюча

тканина, металеві стрижні

8. Примітки щодо безпеки

Перед використанням переконайтеся, що софтбокс надійно
закріплений на вашому світильнику.

Будьте обережні з оточенням, відкриваючи софтбокс, оскільки
стрижні швидко розширюються.

Якщо ви використовуєте лампу з гарячою модельною лампою, дайте
їй охолонути, перш ніж розбирати та пакувати софтбокс.

Поводьтеся обережно, щоб не зігнути металеві стрижні та не
порвати тканину.



Тримайте софтбокс та його компоненти подалі від вологи та
екстремальних температур.

9. Утилізація

Цей виріб виготовлений з металевих та тканинних компонентів. Будь
ласка, утилізуйте його відповідно до місцевих правил поводження з
відходами. Не викидайте разом із звичайним побутовим сміттям.

Зверніться до місцевого органу управління відходами щодо належних
процедур переробки.



1. Добро пожаловать!

Благодарим вас за выбор премиального софтбокса PATONA Deep Throw.

Этот профессиональный модификатор света разработан для точного

управления освещением и достижения прекрасных и

высококачественных результатов в ваших фото- и видеопроектах.

2. Обзор продукта

Софтбокс PATONA Premium Deep Throw Softbox 90 см — большой

профессиональный параболический модификатор света для крепления

Bowens. Его глубокая конструкция создаёт сфокусированный, но мягкий

свет с точным управлением, идеально подходящий для портретной

съёмки и профессиональной видеосъёмки. Он оснащён

быстросъёмной системой для быстрой установки и комплектуется

двумя рассеивателями, сотой и сумкой для переноски для

максимальной универсальности.

3. Ключевые особенности

Глубокая параболическая форма: большая параболическая

конструкция глубиной 90 см создает сфокусированное,

контролируемое и мягкое освещение.

Стандартное крепление Bowens: обеспечивает широкую

совместимость с различными студийными источниками света.

Быстроразъемный механизм: обеспечивает исключительно

быструю и легкую установку и демонтаж, экономя драгоценное

время на съемочной площадке.

Двойные диффузоры: в комплект входят как внутренние, так и

внешние диффузоры для регулировки уровня мягкости в

соответствии с вашими потребностями.
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Сотовая решетка: входящая в комплект сетка обеспечивает лучшее

управление направлением света и уменьшает рассеивание.

Портативная конструкция: поставляется в прочной сумке для

удобства транспортировки и хранения.

4. Что в коробке

1x параболический софтбокс 90 см

1x Внутренний диффузор (мягкая ткань)

1x Внешний диффузор (мягкая ткань)

1x Сотовая решетка (Gille)

1x сумка для переноски

1x QR-карта для руководства пользователя

5. Диаграмма продукта

Диаграмма продукта

1. Параболический софтбокс 90 см

2. Внутренний диффузор (мягкая ткань)

3. Внешний диффузор (мягкая ткань)

4. Сотовая решетка (Gille)



5. Сумка для переноски

6. Боуэнс-Маунт

6. Инструкция по эксплуатации

Сборка

1. Подготовьте софтбокс: положите сложенный софтбокс лицевой

стороной вниз на чистую поверхность. Если крепление Bowens ещё

не установлено, подготовьтесь к его установке.

2. Установите крепление: совместите кольцо крепления Bowens с

центральной ступицей и нажмите на него, чтобы оно

зафиксировалось.

3. Откройте софтбокс: плотно нажмите на центральную втулку.

Внутренние стержни начнут расширяться, открывая софтбокс.

4. Зафиксируйте на месте: Продолжайте нажимать, пока

быстросъемный механизм не щелкнет и не зафиксирует софтбокс в

открытом положении.

5. Установите внутренний рассеиватель: прикрепите внутреннюю

мягкую ткань к зажимам, расположенным внутри софтбокса.

6. Установите внешний рассеиватель: прикрепите внешнюю мягкую

ткань к липучке по краю софтбокса.

7. Установка сетки (опционально): для более направленного света

прикрепите сотовую сетку к краю липучки в верхней части

внешнего рассеивателя.

Разборка

1. Снимите решетку и диффузоры.

2. Нажмите и удерживайте черную кнопку фиксатора на центральной

ступице.

3. Осторожно поднимите ступицу вверх, позволяя стержням

сложиться вовнутрь.



4. Храните сложенный софтбокс и все аксессуары в прилагаемой

сумке для переноски.

7. Технические детали

Спецификация Ценить

Модель
Premium Deep Throw Softbox 90

(4183)

Устанавливать гора Боуэнс

Диаметр (расширенный) 90 см

Глубина 59,5 см

Длина складывания 82 см

Масса 1350 г

Размеры сумки для переноски 82 х 26 см

Материал
Премиальная светоотражающая

ткань, металлические стержни

8. Меры безопасности

Перед использованием убедитесь, что софтбокс надежно

закреплен на осветительном приборе.

Открывая софтбокс, будьте осторожны, так как стержни быстро

расширяются.

При использовании света с горячей пилотной лампой дайте ей

остыть, прежде чем разбирать и упаковывать софтбокс.

Обращайтесь осторожно, чтобы не погнуть металлические стержни

и не порвать ткань.



Храните софтбокс и его компоненты вдали от влаги и

экстремальных температур.

9. Утилизация

Это изделие изготовлено из металла и тканевых компонентов.

Пожалуйста, утилизируйте его в соответствии с местными правилами

утилизации отходов. Не выбрасывайте вместе с бытовым мусором.

Обратитесь в местный орган по утилизации отходов за информацией о

надлежащих процедурах переработки.



 اللغة: العربية 

 . مرحبا بك! 1

ي للضوء ليمنحك تحكما  .  PATONA Premium Deep Throw Softboxشكرا لاختيارك صندوق 
اف  تم تصميم هذا المعدل الاحتر

ي مشاريعك الفوتوغرافية والفيديو. 
ي الإضاءة، مما يساعدك على تحقيق نتائج جميلة وعالية الجودة ف 

 دقيقا ف 

 نظرة عامة على المنتج .２
.   90بحجم   PATONA Premium Deep Throw Softboxجهاز  كيب بويت   ي لتر

اف  سم هو معدل إضاءة بارابوليك كبتر واحتر

. يتمتر  بنظام إطلاق سري    ع  ي
اف  تصميمها العميق يخلق ضوءا مركزا وناعما مع تحكم دقيق، مثالي للصور الشخصية والفيديو الاحتر

 ة حمل لأقصى قدر من التنوع. للإعداد السري    ع ويشمل موزعير  وشبكة وحقيب

ات الرئيسية  .３  المتر 

 سم يخلق إضاءة مركزة ومتحكم بها وناعمة.   90الشكل البارابولي العميق: التصميم البارابولي الكبتر بعمق   •

 قاعدة بويت   القياسية: تضمن توافقا واسعا مع مجموعة متنوعة من أضواء الاستوديو.  •

ي موقع التصوير.  •
 آلية التحرير السري    ع: تسمح بإعداد وتفكيك سري    ع وسهل للغاية، مما يوفر وقتا ثمينا ف 

: يشمل موزعات داخلية وخارجية لمستويات ناعمة قابلة للتعديل تناسب احتياجاتك.  •  الموزعير 

ي اتجاه الضوء وتقلل من التسرب.  •
 شبكة خلية النحل: توفر الشبكة المرفقة تحكما أفضل ف 

ي حقيبة حمل متينة لتسهيل النقل والتخزين.  •
ي ف 
 التصميم المحمول: يأتر

ي الصندوق  .４
 ما الذي ف 

• 1x   ئ  سم  90صندوق سوفت بوكس قطع مكاف 

• 1x )موزع داخلىي )قماش ناعم 

• 1x )ي )قماش ناعم  موزع خارج 

 شبكة خلية عسل واحدة )شبكة( •

   1xحقيبة حمل  •

 واحدة لدليل المستخدم QRبطاقة  •



 مخطط المنتج  .５

 

 مخطط المنتج

ئ  . １  سم  90صندوق سوفت بوكس مكاف 

 الموزع الداخلىي )قماش ناعم(  . ２

ي )قماش ناعم( . ３  الموزع الخارج 

 شبكة خلية العسل )الشبكة(  . ４

 حقيبة الحمل  . ５

 جبل بويت    . ６

 تعليمات التشغيل .６
 محفل 

جهز الصندوق الناعم: ضع الصندوق المطوي مقلوبا على سطح نظيف. إذا لم يكن حامل بويت   مركبا بالفعل، استعد  . １

كيبه.   لتر

ي مكانها حتر تثبت.  . ２
 تركيب الحامل: محاذاة حلقة تثبيت بويت   مع المحور المركزي وضغطها ف 

ي التمدد للخارج، مما يفتح الصندوق   . ３
افتح الصندوق الناعم: اضغط بقوة على المحور المركزي. ستبدأ القضبان الداخلية ف 

 الناعم. 

ي وضعه المفتوح.  . ４
ي الضغط حتر ينقر آلية التحرير السري    ع ويقفل الصندوق ف 

ي مكانه: استمر ف 
 التثبيت ف 

５ .  . : ثبت القماش الطري الداخلىي على المشابك الموجودة داخل الصندوق اللير   تركيب الموزع الداخلىي



ي على حافة الفيلكرو حول حافة الصندوق الناعم.  . ６ : ثبت القماش الناعم الخارج  ي  تركيب الموزع الخارج 

تركيب شبكة )اختياري(: للحصول على إضاءة أكتر اتجاهية، قم بتثبيت شبكة خلية النحل على حافة الفيلكرو فوق الموزع   . ７

 . ي  الخارج 

 التفكيك 

 أزل الشبكة والموزعات.  . １

ي المحور المركزي.  . ２
 اضغط مع الاستمرار على زر التحرير الأسود ف 

 وجه المحور برفق للأعلى، مما يسمح للقضبان بالطي إل الداخل.  . ３

ي حقيبة الحمل المرفقة.  . ４
ي المطوي وجميع الإكسسوارات ف 

 احتفظ بالصندوق الليت 

 التفاصيل الفنية  .７

 مواصفات  قيمة

Premium Deep Throw Softbox 90 

(4183) 
 نموذج 

 اعتلى مركب بويت   

 القطر )موسع( سم  90

 مواصفات  قيمة

 عمق سم  59.5

 طول الطي  سم  82

 ثقل جرام  1350

 أبعاد حقيبة الحمل  سم  26×  82

 مادي قماش عاكس فاخر، قضبان معدنية



 ملاحظات السلامة .８

 تأكد من تثبيت الصندوق اللينة بإحكام على مصباح الإضاءة قبل الاستخدام.  •

 كن حذرا من محيطك عند فتح الصندوق الناعم، لأن القضبان تتمدد بسرعة.  •

د قبل تفكيكه وتعبئة الصندوق الناعم.  •  إذا كنت تستخدم مصباحا مع مصباح نمذجة ساخن، دع المصباح يت 

ي القضبان المعدنية أو تمزق القماش.  •
 تعامل بحذر حتر لا تنحت 

ي ومكوناته بعيدا عن الرطوبة ودرجات الحرارة القصوى.  •
 حافظ على الصندوق الليت 

 تصريف  .９
هذا المنتج مصنوع من مكونات معدنية وقماشية. يرج  التخلص منه وفقا للوائح المحلية لإدارة النفايات. لا تتخلص منها مع  

لية العادية. استسرر هيئة إدارة النفايات المحلية لديك للحصول على إجراءات إعادة التدوير الصحيحة.   النفايات المت  
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